

MĚSÍČNÍK MĚSTA HOŘOVICE
4. ROČNÍK / ZDARMA

Vojenský újezd Brdy a CHKO

11. srpna se v Jincích konalo setkání starostů brdské oblasti s ministrem obrany Alexandrem Vondrou a ministrem životního prostředí Tomášem Chalupou. Oba ministři poprvé veřejně představili záměr proměny Vojenského újezdu Brdy na Chráněnou krajinnou oblast jako důsledek „Optimalizace počtu a rozlohy vojenských újezdů armády ČR“. Oba ministři vyloučili možnost developerských, komerčních projektů, jichž se mnozí obávají. CHKO by měla být vyhlášena dříve, než bude VÚ Brdy zrušen, t. j. do roku 2015. I poté však část vojenského újezdu na celkové rozloze 560 ha bude sloužit 13. dělostřelecké brigádě jako posádkové cvičiště. Majetkové poměry zůstanou beze změn – tedy pozemky zůstanou v majetku státu. Nepředpokládá se provedení hloubkové pyrotechnické asanace, pouze očista povrchovým sběrem, takže na některá místa bude vstup zakázán, jako by to byla rezervace.

Záměr vyhlášení brdské CHKO se více méně kryje se stanoviskem, které jsme jako Mikroregion Hořovicka již dříve MO ČR poskytl. Ministr Chalupa ovšem upozornil, že podmínky pro vznik CHKO sice na jedné straně zajišťují ochranu přírody, ale na druhé straně kladou jisté, omezující nároky pro rozvoj dotčených obcí a občanské činnosti. Nalézt shodu tedy nebude tak jednoduché, jak se teď může zdát.

Nicméně ne všichni starostové tento způsob proměny Vojenského újezdu Brdy na CHKO vítají. Velice kriticky vystupoval starosta Příbrami, Trokavce a další, někteří dokonce vyslovili, že ministru obrany nevěří ani slovo. Ministr obrany opáčil, že to není otázka důvěry v jeho osobu, ale jestliže vláda takový záměr schválí, prostě se tak stane, Vondra nevondra.

Obec Strašice dokonce iniciativně na místě předala vládním činitelům svůj návrh na vyhlášení CHKO. Ještě na jednání vznikla myšlenka, že by budoucí správa CHKO mohla být v Hořovicích na Starém zámku, kde sídlily Vojenské lesy a statky. Spolu s místostarostou

Petrem Bakulem jsme tento návrh písemně předložili oběma ministrům. Za příznivých okolností a díky vstřícnosti ředitele VLS s.p. Ing. Jiřího Janoty by zřízení správy CHKO

mohlo ovlivnit podmínky pro získání Starého zámku tak, aby pro město Hořovice byly přijatelné.

Ondřej Vaculík, starosta města Hořovice

Jaká byla Hořovická heligónka 2011

Stálému zájmu posluchačské veřejnosti se těší tradiční setkání heligónkářů v Hořovicích. Letošní 34. ročník se uskutečnil v sobotu 13. srpna a jak bývá v posledních letech zvykem, nedočkavci zahájili už v pátek 12. neformálním večerem. Z 38 přihlášených účastníků odehrálo svá vystoupení nakonec jen 35 hráčů. Věkové zastoupení hráčů bylo široké, od doyenů přehlídky, pánů Bláhy a Hýbla (1927)

k nejmladší účastnici Renatce Pospíšilové (2003). Vítězství putovalo na Slovensko do Trenčína, největší počet hlasů od posl-

chačů získal Lukáš Hochmann, talentovaný žák účastníka předchozích setkání Martina Čerňanského. Na 2. místě se umístili sourozenci Pospíšilovi

ze Štáhlav a 3. nejvyšší počet hlasů získalo duo Jaroslav Drápela a Karel Havlík z Dolních Bojanovic, kteří se setkání účastnili poprvé. Setkání zorganizovalo Městské kulturní centrum Hořovice ve spolupráci s firmou Akordeonservis p. Koutného, záštitu nad

setkáním převzali hořovický starosta Ondřej Vaculík a senátor Jiří Oberfalzer.

-yh-



Budova nádraží ČD bude opravena

Středočeský kraj uvolňuje dodatečné finanční prostředky na opravu nádražních budov Českých drah ve Zdicích a v Hořovicích včetně kultivace jejich přednádraží. Radnici navštívil Ing. Jan Skalický, ředitel Českých drah, a. s., z Regionální správy majetku Praha, jenž v doprovodu dalších pracovníků projednává opravu budovy nádraží, zřízení čekárny pro cestující a pokladny, která by nebyla u podchodu, kde je budována, ale v historické budově, kde vždy bývala. Součástí má být i řešení zastávky (nástupiště) pro autobusy a úprava budoucí odstavňové plochy pro automobily jako řádného parkoviště. Požadované podklady pro

přípravu takového projektu město neprodleně předalo. Pokud se záměr podaří, pak v „doměčku“ u podchodu, který měl sloužit jako výdejna jízdenek, bude moci být občerstvení. Na radu ing. Skalického znovu budeme žádat Správu železniční dopravní cesty o prodloužení podchodu pod nádražím a vyústění směrem k Albě. (Tuto žádost SŽDC již několikrát zamítla.) Přístup na 2. nástupiště stále není bezbariérový, protože výtah dosud nebyl uveden do provozu. Jak padlo na kontrolním dnu stavby, cituji nejmenovaného činovníka: Do konce září bude výtah jezdit.

Ondřej Vaculík, starosta města Hořovice

Pozvánka na zastupitelstvo

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Hořovice se bude konat ve čtvrtek 29. září od 18:00 hodin v klubu Labe Hořovice.

Hřbitov- obřadní smuteční síň

Město Hořovice jako vlastník smuteční obřadní síně doručilo panu Lojínovi, dosavadnímu nájemci obřadní smuteční síně, písemnou výpověď dne 27. května 2011, a to v souladu s platnou nájemní smlouvou (tříměsíční výpovědní lhůta bez udání důvodů), kde byl pan Lojín dostatečně včas informován o záměru města ukončit s ním nájemní vztah.

Důvodů, proč se město rozhodlo k výpovědi, bylo hned několik:

- Hospodárnost provozování smuteční obřadní síně
- Potřeba zásadní rekonstrukce celého objektu, zejména pak střechy, interiéru, který je za posledních 20 let nezměněn
- Rovné podmínky pro všechny provozovatele smuteční obřadní síně

Jednání na místě samém se zúčastnil starosta a místostarosta z toho důvodu, že byli pověřeni radou města.

Finanční analýzou provozování smuteční obřadní síně Rada města zjistila, že získané peníze z jednotlivých obřadů několikanásobně převyšují stávající roční nájemné a tak získané peníze budou investovány zpět do oprav a zvelebení smuteční síně.

Provoz smuteční obřadní síně jinak zůstane ve stejném režimu: občan kontaktuje pohřební službu a ta pak správce obřadní síně, který zajistí termín a nezbytnou přípravu prostor k vykonání obřadu. Výše nájemného za jeden obřad bude stanovena ředitelem Městské správy bytového a nebytového fondu Hořovice dle cen obvyklých a bude stejná pro všechny pohřební služby, tedy jak pro firmu pana Lojína, tak pro firmu pana Zajíčka, případně další firmy provozující tuto službu.

Rada města dále rozhodla o komplexní kultivaci hřbitova. Prořezání tují, které vylamují a deformují hroby, odstranění nebezpečných stromů a celkovou prořezávku zeleně v areálu veřejného pohřebiště.

Proto doufáme, že tato změna přinese nejen

hospodárnější a efektivnější provoz a údržbu smuteční obřadní síně, ale i nápravu v obchodních vztazích podnikatelských aktivit napojených na městský majetek.

*Mgr. Petr Bakule
místostarosta města Hořovice*

Nově zpoplatněná parkovací místa v severní části Palackého náměstí



■ Placená místa k parkování jsou vyznačena zeleně. K Nařízení města Hořovice č. 3/2011 (najdete na str. 5).

Upozornění na povinnosti podnikatelů vyplývající ze zákona č. 180/2011 Sb., kterým se mění zákon o finančním arbitrovi

Dne 1. 7. 2011 nabyt účinnosti zákon č. 180/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 229/2002 Sb., o finančním arbitrovi. Touto novou právní úpravou dochází k rozšíření působnosti finančního arbitra, který je specifickým státním orgánem určeným pro řešení vymezeného okruhu sporů mezi zákonem uvedenými osobami, i na oblast spotřebitelského úvěrování. Okruh povinných osob, na které se zmíněný zákon vztahuje, byl doplněn o zprostředkovatele při nabízení, poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru. Tyto osoby („institute“) jsou v souladu s ustanovením § 19 citované novely zákona o finančním arbitrovi povinny arbitrovi nejpozději ke dni, od něhož jsou oprávněny vykonávat svou činnost, poskytnout své zákonem dané identifikační údaje (jako je např. obchodní firma, název nebo jméno a příjmení, sídlo, místo podnikání aj.). Tuto

informační povinnost mohou splnit i na formuláři vydaném arbitrem, který je zveřejněn na internetových stránkách www.finarbitr.cz.

Jak vyplývá z přechodných ustanovení k citované novele zákona o finančním arbitrovi, instituce, které dosud nebyly povinny splnit informační povinnost uvedenou v § 19 zákona, ji musí splnit nejpozději do 3 měsíců ode dne nabytí účinnosti novely zákona. Z výše uvedeného tedy vyplývá, že povinnost splnit svou informační povinnost vůči finančnímu arbitrovi se vztahuje jak na stávající podnikatele vykonávající činnost nabízení, poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru na základě živnostenského oprávnění pro živnost vázanou s předmětem podnikání „Poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru“, tak i na podnikatele podnikající dosud na základě živnostenského oprávnění pro ohlašovací

živnost volnou s předmětem podnikání „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“ v rámci oboru činnosti č. 47. „Zprostředkování obchodu a služeb“ nebo v rámci oboru činnosti č. 70. „Služby v oblasti administrativní správy a služby organizačně hospodářské povahy“. Uvedené podnikatelské subjekty jsou povinny předmětnou informační povinnost splnit nejpozději do 1.10.2011 a po tomto termínu vždy nejpozději ke dni vzniku svého živnostenského oprávnění pro shora citovanou vázanou živnost. Za nesplnění informační povinnosti může být dle ustanovení § 23 zákona o finančním arbitrovi uložena pokuta až do výše 1.000.000,- Kč, přičemž řízení o uložení pokuty lze zahájit do jednoho roku ode dne nesplnění povinnosti.

*Ing. Anna Křížková
vedoucí odboru obecní živnostenský úřad*

Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 9. srpna 2011

■ Zkontrolovat plnění podmínek územního rozhodnutí MUHO/4063/2010 a úroveň péče o zeleň podél ulice Masarykova i v souvislosti s příslušnou smlouvou města.

■ Rada ukládá stavební komisi vypracovat návrh zadávací dokumentace pro výběrové řízení na zpracovatele územního plánu.

■ Rada jmenuje komisi pro otevření obálek výběrového řízení na ředitele MSBNF ve složení: Mgr. P. Bakule, J. Šrámková, Ing. Kazda, Ing. Pařavová - zapisovatelka. Zajistit jednání komise, která připraví radě přehled o splnění zadaných kritérií jednotlivými uchazeči.

■ Rada vyslechla prezentaci firmy DYNATECH, s. r. o. Posoudit využitelnost nabídky pro potřeby městského úřadu.

■ Rada schválila a vydává Nařízení města Hořovice č. 3/2011 o vymezení oblastí placeného stání silničních motorových vozidel dle upraveného návrhu Městské správy bytového a nebytového fondu.

■ Rada souhlasí s přidělením uvolněného sociálního bytu žadatelce dle přílohy originálu zápisu.

■ Rada souhlasí se zněním dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor uzavřené mezi městem a Společenstvím vlastníků jednotek domu čp. 819, 820 dne 10. 11. 2010, kterým se mění účel pronájmu nebytového prostoru - jedné místnosti v suterénu domu čp. 819, 820. Městská správa bytového a nebytového fondu pronajme předmětnou místnost za účelem vybudování kotelny.

■ Rada vyslechla připomínky pana Josefa Lojína, dosavadního nájemce obřadní smuteční síně, k režimu ukončení nájemního vztahu. Zajistit bezproblémové převzetí majetku města a jeho svěření pod gesci Městské správy bytového a nebytového fondu.

■ Zajistit uzavření nájemní smlouvy na jednu místnost v holobytech na dobu určitou s možností prodloužení s občanem dle přílohy originálu zápisu.

■ Instalovat závoru u vjezdu na cestu ke Krejčárku.

■ Opravit vylomený obrubník a propadlý chodník ve Slavíkově ulici před domem č. 75.

■ Rada schvaluje členy hodnotící komise a jejich náhradníky, kteří se zúčastní výběrového řízení na dodavatele stavby Hořovice - Červený potok ř. km 12,9 - 13,3 - ochrana proti vybíjezávaní velkých vod. Členové hodnotící komise: Ondřej Vaculík, Ing. Milan Šnajdr. Náhradníci: Mgr. Jiří Vavříčka, Ludmila Štochlová.

■ Rada souhlasí s objednáním oprav v ulici Na Tržišti podle nabídky společnosti AVE CZ, s. r. o., ve variantě B (s podbetonováním), za cenu 79.500 Kč bez DPH.

■ Rada souhlasí s nabídkou, podle které provede společnost GORDION, s. r. o., za celkovou cenu 93.600 Kč vč. 20% DPH, organizaci

veřejné obchodní soutěže, týkající se obnovy, správy, údržby a provozu veřejného a slavnostního osvětlení, městských hodin a informativních radarů v Hořovicích. Rada vybírala ze dvou nabídek.

■ Rada souhlasí s nabídkou, podle které provedla firma AQUATECHNIK CZ, s. r. o., dodávky a opravy chemického hospodářství letního koupaliště ve výši 39.144 Kč vč. DPH. Zároveň rada souhlasí s nabídkou, podle které provede firma AKVAMONT, spol. s r. o., opravu rozvodů vody v krytém plaveckém bazénu za cenu 57.024 Kč vč. DPH, tak aby došlo k lepší úpravě míchání vody a tím k odstranění výskytu řas v dětském bazénku.

■ Rada souhlasí s vyznačením vodorovného dopravního značení V 12a - žlutá klikatá čára v prostoru zásobovací rampy objektu PAVON na sídlišti Višňovka na náklady žadatele. Po odsouhlasení Policií ČR DI Beroun objednat provedení prací.

■ Vyhodnotit možnost zřízení autobusové zastávky nad starou cihelnou pro rok 2012 včetně ekonomické rozvahy s ohledem na vydané stanovisko dopravce.

■ Zajistit opravu laviček v Remízku podle dispozic paní místostarostky.

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním smlouvy a dodatkem č. 1 na část I. - Technologické centrum - infrastruktura a se zněním smlouvy a dodatkem č. 1 na část II. - Elektronická spisová služba s firmou TAC - TAC Computer, s. r. o., Hořovice. Po odborné kontrole zajistit podpisy smluv a dodatků. Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj. Celkové náklady na akci „Technologické centrum ORP Hořovice a spisové služby v území část I. a II.“ činí 4.642.000 Kč, maximální výše dotace je 85% ze způsobilých výdajů.

■ Rada města v souladu s § 11 a § 102 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, vydává Nařízení města Hořovice č. 2 / 2011, kterým se stanovují ceny za nájem hrobových míst a za služby poskytované v souvislosti s nájmem hrobových míst na veřejném pohřebišti v Hořovicích.

■ Rada revokuje své usnesení č. 14 ze dne 19. 7. 2011 v bodu týkajícím se vydání nařízení města takto: Rada města v souladu s § 11 a § 102 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, vydává Nařízení města Hořovice č. 1/2011, kterým se ruší Nařízení města Hořovice č. 1/2008, kterým se vydává tržní řád.

■ Rada se zabývala prodejem částí pozemků 1837/2, 1869/3, 1857/27 a 1857/1 v k.ú. Hořovice (mezi Lázeňským rybníkem a komunikací - ulicí Pod Nádražím).

■ Rada souhlasí s odkoupením části pozemku 1580/18, dle geometrického plánu p.p. 1570/32 v k. ú. Hořovice o výměře 201 m² od Českých drah, a. s., k rozšíření odstavné plochy u nádraží.

■ Rada souhlasí s prodejem pozemkové parcely 1875 o výměře 720 m² v k. ú. Hořovice manželům Svobodovým.

■ Rada souhlasí se zněním nájemní smlouvy, podle které město pronajímá panu Jonákovu pozemkové parcely 104/1, 105 a 95/2 v k. ú.

Velká Víška včetně ohrazení za účelem provozování veřejného pohřebiště v Hořovicích. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 8. 2015.

■ Rada souhlasí se zněním nájemní smlouvy, podle které město pronajme obyvatele domu čp. 741 v Hořovicích část pozemku 1112/52 o výměře cca 30 m² na zahrádku. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou za roční nájemné 270 Kč a to kompenzací za údržbu pozemku.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene s ČEZ Distribuce, a. s., spočívající v oprávnění zřídit a provozovat kabelové vedení NN na pozemkových parcelách 800/1, 799/9, 827, 874/1, 874/18, 843/1 a 2331/99 v k.ú. Hořovice v rozsahu budoucího zaměření geometrickým plánem - pro stavbu „Hořovice - ul. Podlužská, Slunečná“ pro připojení pozemku označeného parc. č. 2331/100. Smlouva se uzavírá na dobu existence stavby za jednorázovou náhradu 150 Kč/bm (cca 200 bm) plus základní sazba DPH.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat kanalizační přípojku přes pozemkovou parcelu 678/1 a vodovodní přípojku přes pozemkovou parcelu 701/1 v k.ú. Velká Víška v rozsahu zaměření geometrickým plánem, který bude nedílnou součástí budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Smlouva se uzavírá na dobu existence přípojek za jednorázovou úhradu 150 Kč/bm plus základní sazba DPH.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat podzemní plynovodní přípojku přes pozemkovou parcelu 1380 / 1 v k.ú. Hořovice v rozsahu zaměření geometrickým plánem, který bude nedílnou součástí budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Smlouva se uzavírá na dobu existence plynovodní přípojeky za jednorázovou úhradu 500 Kč plus základní sazba DPH.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat kabelové vedení veřejné komunikační sítě přes pozemkovou parcelu 1867/1 a 1869/1 v k.ú. Hořovice (v ul. Pod Nádražím) v rozsahu budoucího zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úplatu 150 Kč/bm plus základní sazba DPH.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o správě veřejného pohřebiště, dle které pan Jonák vykonává správu veřejného pohřebiště v Hořovicích. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 8. 2015.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o výpůjčce, podle které město půjčuje městské mateřské škole Hořovice movitý majetek - školní nábytek za účelem využívání pro práci s dětmi mateřské školy na dobu pět let.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy s firmou IPIefekt s. r. o., která zajistí odbornou přípravu a zpracování projektové žádosti o dotaci z ROP NUTS II. Střední Čechy akce „Cyklostezka

Červený potok, v úseku k.ú. Osek u Hořovic a Hořovice“ za cenu 69.000 Kč bez DPH.

■ Rada ukládá právnímu odboru vypracovat návrh smlouvy mezi FK Hořovicko a městem na areál fotbalového stadionu a zároveň návrh vypořádání stávajícího smluvního vztahu mezi Městskou správou bytového a nebytového fondu a FK Hořovicko.

■ K rozhodnutí o záměru „Zastřešení zimního stadionu v Hořovicích“ rada žádá o finanční rozvalu trvale udržitelného provozu.

■ Vzhledem k tomu, že pan J. Vlach nepodepsal nájemní smlouvu na užívání pozemků pro provoz restaurace na koupališti, bude situace řešena v souvislosti s novou nájemní smlouvou.

■ Rada souhlasí se změnou Organizačního schématu Domova na Výsluní, Hořovice, který je součástí Organizačního řádu schválené-

ho Radou města Hořovice usnesením č. 4 ze dne 17. 2. 2010 avšak žádá o upřesnění pracovních míst zaměstnanců v něm stanovené.

■ Rada pověřuje pana starostu jednáním s obyvateli bytových domů v ulici U Školky a se zástupcem Městské akciové společnosti ve věci úpravy okolí těchto domů.

■ Rada rozhodla o termínu jednání zastupitelstva v Labi dne 29. 9. 2011 od 18 hodin.

■ Rada vzala na vědomí písemnou informaci o výsledcích finančních kontrol u příspěvkových organizací města Hořovice, které byly provedeny ve druhém čtvrtletí 2011.

■ Rada bere na vědomí hospodaření města Hořovice a příspěvkových organizací za první pololetí r. 2011.

■ Rada nesouhlasí s odpuštěním nájmu za pronájem objektu restaurace na koupališti za období od 1. 6. do 31. 8., ale souhlasí

s proplacením investic nad rámec uzavřeného smluvního vztahu ve výši 42.660 Kč vč. DPH.

■ Rada souhlasí s navýšením příspěvku města Domovu Na Výsluní, Hořovice, na rok 2011 o finanční prostředky k zajištění pečovatelské služby Domovu Na Výsluní, Hořovice ve výši 250.000 Kč. Ukládá odboru finančnímu a školství připravit pro nejbližší zasedání zastupitelstva návrh rozpočtového opatření, kterým bude navrženo navýšení příspěvku pro Domov Na Výsluní, Hořovice o plánovaných 250.000 Kč na provoz pečovatelské služby.

■ Připravit návrh investic do rozpočtového výhledu na roky 2013 a 2014.

■ Rada bere na vědomí oznámení ředitele Vojenských lesů a statků, že poslední termín k podpisu navržené kupní smlouvy na Starý zámek je 31. 8. 2011.

Nařízení města Hořovice č. 1/2011

kterým se zrušuje nařízení č. 1/2008, kterým se vydává tržní řád

Rada města Hořovice se dne 19. července 2011 usnesením č. 14, usnesla vydat na základě § 11 a § 102 odst. 2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění toto nařízení:

Článek 1

Zrušuje se nařízení č. 1 / 2008, kterým se vydává tržní řád.

Článek 2

Toto nařízení nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni jeho vyhlášení.

Nařízení města Hořovice č. 2/2011

kterým se stanovují ceny za nájem hřobových míst a za služby poskytované v souvislosti s nájmem hřobových míst na veřejném pohřebišti v Hořovicích

Rada města Hořovice dne 9. srpna 2011 na základě ustanovení § 11 odst. 1 a § 102 odst. 2 písm. d) zákona č. 128 / 2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění a v souladu s § 4a odst. 1 zákona č. 265/1991 Sb., o působnosti orgánů České republiky v oblasti cen, v platném znění, schválila a vydává toto nařízení:

Článek 1

Nájemné

Nájemné za pronájem hřobového místa, hrobky, urnového pomníku na veřejném pohřebišti v Hořovicích se stanovuje za m² a rok v částce 9 Kč.

Článek 2

Služby hřbitovní

Cena za služby hřbitovní poskytované v souvislosti s nájmem hřobového místa, hrobky, urnového pomníku se stanovuje za m² a rok v částce 60 Kč. Cena zahrnuje podíl nákladů na služby, které jsou dle zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví, v platném znění, nutné k zajištění řádného provozu veřejného pohřebiště.

Službami hřbitovními se rozumí zajištění přístupnosti pronajatých hřobových míst, údržba a úklid komunikací na pohřebišti, údržba a úklid zeleně a společných ploch na pohřebišti, opravy a údržba dalších zařízení pohřebiště včetně dostupnosti funkčního výtoku

vody, likvidace odpadů, drobné zednické práce, provoz správy pohřebiště a vedení evidence. Součástí těchto služeb je dohled nad dodržováním Řádu veřejného pohřebiště návštěvníky.

Do těchto služeb nepatří provoz smuteční obřadní síně a služby na individuální požadavek nájemce, které jsou vykonávány přímo na pronajatém hřobovém místě nebo hřobovém zařízení.

Služby se rozpočítávají na všechna hřobová místa, hrobky, urnové pomníky, tudíž i na místa opuštěná i na věčné časy.

Článek 3

Platební podmínky

Nájemné je nájemce povinen uhradit minimálně na dobu 5 let. Cena za služby je splatná ročně.

Článek 4

Závěrečná ustanovení

Tímto nařízením se ruší Nařízení města Hořovice č. 1 / 2010 ze dne 1. 5. 2010.

Článek 5

Účinnost

Toto nařízení nabývá účinnosti dnem 1. 9. 2011.

Nařízení města Hořovice č. 3/2011

o vymezení oblastí placeného stání silničních motorových vozidel

Rada města Hořovice dne 19. července 2011 na základě ustanovení § 11 odst. 1 a § 102 odst. 2 písm. d) zákona č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění a v souladu s § 23 odst. 1 zákona č.13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, schválila a vydává toto nařízení:

Článek 1 Předmět úpravy

Toto nařízení vymezuje části města Hořovice, ve kterých lze místní komunikace užít za cenu sjednanou v souladu s cenovými předpisy ke stání silničního motorového vozidla na časově omezenou dobu za dále stanovených podmínek.

Článek 2 Vymezení oblastí města

Město Hořovice tímto nařízením stanovuje, že vymezené místní komunikace nebo jejich úseky v Hořovicích a to parkoviště za budovou č.p. 640 na Palackého náměstí, parkovací plocha podél objektů č.p. 24 (obchodní dům), č.p. 1417 (Finanční úřad) a č.p. 21 (hotel Zelený strom), parkoviště v ulici Pražské mezi domy č.p. 366 a č.p.19, parkoviště mezi prodejnou potravin Jednota SD Hořovice a budovou Komerční banky a.s. na části p.p.437, parkoviště v ul. Žižkové na p.p. 462/2 a parkoviště na Palackého náměstí proti domům č.p. 97, 98, 99 a 100 lze užít ke stání silničního motorového vozidla na dobu časově omezenou, nejvýše však na dobu 24 hodin, za cenu stanovenou v souladu s platnými cenovými předpisy.

Článek 3 Placení parkovného

Cena za užití výše uvedených parkovacích ploch (parkovné) se stanoví v souladu s platnými cenovými předpisy následovně:

Parkoviště v Pražské ulici a za budovou č.p. 640 Městského úřadu do 30 minut 5,- Kč

za 1. a 2. hodinu 10,- Kč

za 3. a další hodinu 20,- Kč

užitková vozidla za hodinu 20,- Kč

občané těžce zdravotně postižení zdarma.

Ceny stanoveny včetně DPH.

Parkoviště na Palackého náměstí

za 1. a 2. hodinu 10,- Kč

za 3. a další hodinu 20,- Kč

užitková vozidla za hodinu 20,- Kč

občané těžce zdravotně postižení zdarma.

Ceny stanoveny včetně DPH.

Doba, po kterou bude parkovné vybíráno (provozní doba) se stanoví takto: **pondělí - pátek od 7.00 do 17.00 hod., na Parkovišti v ulici Pražské do 18.00 hod., sobota - od 7.00 do 12.00 hod.**

Článek 4 Provozovatel parkovacího systému

Provozovatelem parkovacího systému je město Hořovice. Provoz parkovišť zajišťuje příspěvková organizace Městská správa bytového a nebytového fondu Hořovice (MSBNF Hořovice). Parkovné vybírají zaměstnanci této organizace, kteří jsou označeni viditelně umístěnou vizitkou (výběrčí služba).

Za použití parkoviště s výběrčí službou nebo PA je řidič povinen zaplatit příslušnou parkovací sazbu vždy při příjezdu na parkoviště.

Zaplacení parkovného se prokazuje potvrzením o zaplacení parkovací sazby (parkovacím lístkem), označeným razítkem příspěvkové organizace MSBNF Hořovice a vyznačením data a hodiny zahájení parkování. Po dobu stání silničního motorového vozidla na parkovišti musí být parkovací lístek umístěn na viditelném místě za čelním sklem z vnitřní strany vozidla tak, aby veškeré údaje na něm uvedené byly z vnější strany vozidla čitelné.

Článek 5 Parkovací karty

Uživatelé parkovišť a parkovacích ploch si mohou zajistit vyhrazené místo k parkování. Za každé jednotlivé vyhrazené parkovací místo se vybírá poplatek podle obecně závazné vyhlášky města Hořovice č. 2/2007 o poplatku ze psů, za užívání veřejného prostranství, poplatku ze vstupného, poplatku z ubytovací kapacity a poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj ve znění obecně závazné vyhlášky č. 1/2010. Zaplacení tohoto poplatku bude prokazováno parkovací kartou. Parkovací karty vydává příspěvková organizace MSBNF Hořovice a to vždy maximálně do konce příslušného kalendářního roku. Po dobu stání silničního motorového vozidla na vyhrazeném parkovacím místě musí být parkovací karta umístěna na viditelném místě za čelním sklem z vnitřní strany vozidla. Parkovací karta může být použita pouze pro silniční motorové vozidlo, jehož registrační značka je na této kartě uvedena. Vyhrazené parkovací místo musí být označeno svíslým a vodorovným dopravním značením v souladu s vyhláškou č. 30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích, v platném znění.

Článek 6 Společná ustanovení

Parkoviště a parkovací plochy jsou označeny příslušnými dopravními značkami podle zákona č. 361/2000 Sb., o silničním provozu a vyhlášky č. 30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích, v platném znění. Cena za stání silničního motorového vozidla (parkovné), způsob její úhrady a způsob prokazování této úhrady je uveden na informační tabuli umístěné u vjezdu na parkoviště. Na parkovištích a parkovacích plochách je zakázáno umísťovat vozidla odhlášená z evidence motorových vozidel, vozidla bez státních poznávacích značek, nákladní automobily, autobusy a stavební a pracovní stroje všeho druhu.

Článek 7 Dodržování parkovacího řádu

K dodržování parkovacího řádu je pověřena MSBNF Hořovice.

Článek 8 Závěrečná a zrušovací ustanovení

Porušení povinností stanovených tímto nařízením je přestupkem podle § 46 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, v platném znění. Zrušuje se Nařízení města Hořovice č. 2/2010 ze dne 28. 4. 2010, o úplatném stání silničních motorových vozidel na Palackého náměstí v Hořovicích (Parkovací řád).

Článek 9 Účinnost

Toto nařízení nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni jeho hlášení.

Policejní ohlédnutí do Hořovic a okolí

Vážení občané, v této rubrice pravidelně pohlížíme na závažné i zajímavé případy, které řeší Policie ČR v Hořovicích i jejich okolí.

■ Řízení vozidla se zákazem řízení Hořovice

Polici zastavili muže se zákazem řízení. „Muž (ročník 1990) dne 4. 8. v 0:30 hodin řídil v ulici Masarykova osobní automobil značky Škoda Octavia a byl u OD Penny Market stavěn hlídkou PČR OOP Hořovice. Kontrolou bylo zjištěno, že řidič má Magistrátem hlavního města Prahy vysloven zákaz řízení motorových vozidel na dobu 12 měsíců a to do 12.5.2012. Řidič bylo sděleno podezření z přečinu Maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání podle § 337/1a), který bude veden ve zkráceném přípravném řízení.

Za uvedené jednání hrozí muži až na tři roky vězení,“ uvedla tisková mluvčí PČR Lenka Uriánková.

■ Okradl svého strýce

Na Obvodním oddělení Hořovice bylo ve zkráceném přípravném řízení sděleno podezření ze spáchání přečinu „Krádež“ muži (ročník 1987), který v Hořovicích v ulici Na Radosti v bytě svého strýce, kde byl na návštěvě 25. 6. v době mezi 17. až 19. hodinou, využil jeho nepřítomnosti a v obývacím pokoji ze skříňky stěny odcizil 6 000 Kč a s finanční hotovostí si odnesl i klíče od bytu. „Přisvojil si tedy cizí věc tím, že se jí zmocnil a způsobil tak na cizím majetku škodu nikoli nepatrnou, za což mu hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta,“ oddala nrap. Marcela Pučelíková.

■ Zloděj ukradl želvu!

Ve Tmani došlo k nevidané krádeži. Neznámý pachatel mezi 10. a 11. 8. v ulici Revoluční z výběhu u rekreačního domu odcizil samce želvy čtyřprsté, stáří 15 let, barvy zeleno-hnědé, čímž způsobil poškozené ženě odcizením škodu ve výši 10 tisíc korun.

Hasičské informace

Zásahy Hasičského Záchraného Sboru Středočeského kraje, územního odboru Beroun, požární stanice Hořovice (HZS SKSH).

■ Od 15. 7. do 15. 8. hasiči ze stanice Hořovice vyjžděli ke 22 událostem, z toho k 7 požárům, k 8 technickým událostem typu otevření bytu, odstranění padlých stromů, vytažení vozidel mimo komunikaci a úniků látek. Dále Hořovičtí hasiči zasahovali u 7 dopravních nehod.

■ Dne 16. 7. ve 18:50 hodin byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice vyslána na dopravní nehodu dodávkového vozidla do stromu a ve vozidle byla zaklíněná osoba. Osoba byla vyproštěna před příjezdem jednotky a jednotka pomáhala ZZS s naložením pacienta do vrtulníku a provedla protipožární opatření.

■ Ze dne 20. 7. na 21. 7. se přes hasební obvod přehnaly přivalové deště a zaměstnaly jak profesionální hasiče HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice, tak i jednotky SDH obcí Hostomice a Lochovice. Jednotky čerpaly vodu ze zatopených sklepů, prováděly evakuaci osob v domově důchodců v Zatoře, ve Velkém Chlumci monitorovaly rybník, kde hrozilo protřetí hráze, a do ranních hodin monitorovaly toky v okolí.

■ Dne 26. 7. v 23:00 byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice a Beroun společně s JSDHO Komárov a Žebrák vyslána na požár podkroví rodinného domu v Hořovicích ulici Příbramská. Po příjezdu bylo zjištěno, že na dvorku se nacházejí dva volně pobíhající psi. Dalším průzkumem bylo zjištěno, že v objektu se nikdo nenachází a v podkroví jsou zasaženy dvě místnosti plamenným hořením. Hasiči vybaveni dýchací technikou a dvěma vysokotlakými proudy prováděli rozebrání konstrukcí a vyhledávání skrytých ohnisek pomocí termovizní kamery.

■ Dne 7. 8. 10:55 hodin byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice a JSDHO Žebrák vyslána na požár bytu v Hořovicích ulice U Remízku. Po příjezdu na místo události bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o požár el. nabíječky a vozidlového akumulátoru. Požár byl zlikvidován jedním vysokotlakým proudem. Pro silné zakouření bytu a schodiště bylo evakuováno 25 osob z okolních bytů.

Policie a hasiči navštěvují letní tábory na Hořovicku

V průběhu srpna několikrát zavítali policisté a hasiči v rámci preventivně výchovné činnosti na dětské letní tábory v okolí Hořovic. Ve středu 3. srpna proběhly ukázky v Praskolesích na táboře Čáp Computer. Policejní vozidlo, prevenci kriminality a protidrogovou prevenci dětem představily nrap. Lenka Uriánková a nrap.

Marcela Pučelíková, tiskové mluvčí PČR ÚO Beroun. Dále policisté představily dětem, jak se odebírají otisky prstů a po celou dobu odpovídaly na všetečné otázky.

Hasiči předvedli dětem základy zdravotní péče a poskytování první pomoci na figurině „Andulá“. Na dalším stanovišti se děti učily jak oznámit krizovou situaci na tísňovou linku a jak předcházet požárům. Následně si děti mohly vyzkoušet práci s hydraulickým vyprošťovacím nářadím, hašení požáru vysokotlakem a osobní ochranné pomůcky hasiče včetně izolačního dýchacího přístroje. Velký úspěch u dětí zaznamenal i plyšový dráček Hasič.

Podobně probíhala i další návštěva v dětském táboře v Mrtníku u Komárova.

*mjr. Ing. Mgr. Hynek Černý
Pracoviště OO a KHP, ÚO Beroun
HZS Středočeského kraje*



DOŠLO NA ADRESU HOŘOVICKÉ RADNICE



*Vážení pane starosto,
srdečně Vás zdravím a současně Vám děkuji za všechna jednání, která ve svém výsledku umožní provozovat Vaše zařízení suché sauny i v budoucích letech.*

Vy osobně a s Vámi i další členové Rady města Hořovice jste našli na základě našeho požadavku cestu mezi námi, kde jste se na místě přesvědčili o velkém zájmu při využití plné kapacity sauny, dali jste nám čas a prostor na vyjádření našich připomínek, nápadů, názorů i návrhů, které Vám mohly být při všech dalších jednáních o tomto zařízení užitečné.

Hořovická sauna má dlouholetou tradici a skvělou pověst, my ji vnímáme nejen jako

zařízení na upevnění lidského zdraví, ale současně jako příjemné odpočinkové místo na velmi slušné společenské úrovni, a toho si právě v současné době opravdu velmi vážíme.

Jako projev vděku za Vaše kladná stanoviska k řešení otázky sauny, pomůžeme dobrovolně při nezbytných úpravách zařízení sauny ještě před zahájením letošní sezóny.

Pane starosto, dovoluji Vám, všem členům rady města a všem členům zastupitelstva ještě jednou poděkovat za všechny zúčastněné ženy, muže i děti a popřál vám všem úspěšně vykonávání vaší náročné práce.

S pozdravem

Blahoslav Havránek, Hudlice 146

Svaz tělesně postižených informuje

■ Organizace Svazu tělesně postižených pořádá relaxační rekondační pobyt Věnujte se na chvíli sami sobě - Hotel pod Hořicí na Šumavě, ve dnech 24. - 30. 9. 2011.

WELLNESS CENTRUM nabízí tyto služby: Vířivá, perlivá lázeň je možno zakoupit aromatické oleje k perlivé a vířivé lázni, dále nabízíme parafinové zábaly, masáže klasické, podvodní, medové, čokoládové. Organizace pořádá při pobytu rehabilitační den, který nabízí mnoho různých her, kvízů atd., měření krevního tlaku, cukru v organismu, rehabilitační cvičení, vše zdarma. Po probuzení ranní rozcvička ve vyhříváném bazénu, večerní sauna. (Organizace hradí každému členu STP 300 Kč na procedury).

Hotel nabízí domácí kuchyni, plná penze, (na přání dietní úprava stravy). Celodenní pitný režim formou neslazeného (pro diabetiky) a sladkého čaje. Bufet s občerstvením k dispozici.

Výlety Sušice, hrad Kašperk, Rábí, rozhledna Javorník. Pro pány je připravena návštěva technické památky v Hojkovicích, středověký mlýn s vodním náhonem, pro dámy návštěva cukrárny v Sušici. Hotel je bezbariérově upraven (výťah). (Organizaci hrazen 1 vstup na návštěvu hradů Kašperk či Rábí) Cena pro členy STP včetně dopravy, plná penze, 3 200 Kč. Přidejte se k nám, máme ještě čtyři volná místa.

■ **Prosíme, čtěte pozorně!!**

Z důvodu přepadení v dopoledních hodinách, v kanceláři STP Hořovice, Palackého náměstí 640, jsou změněny úřední dny předsedkyně Jarmily Gruntové.

Pondělí, středa, čtvrtek 11:00 - 14:00

Omlouváme se všem členům a klientům, přístup do prostor kanceláře a půjčovny kompenzačních pomůček jen po ohlášení. (Zabezpečení elektronické, alarm.)

■ **Provoz půjčovny**

kompenzačních pomůček nezměněn!

po 9:00 - 16:00, polední přestávka (12:00 - 12:30)
st 9:00 - 11:00, 14:00 - 16:00

čt 11:00 - 16:00, polední přestávka (12:00 - 12:30)
Rozvoz kompenzačních pomůček po Hořovicích zdarma, nabízíme montáž a demontáž polohovacích lůžek po celém regionu zdarma, dovoz km/6 Kč. Kontakt: 313 101 139, 605 503 281

■ Připravujeme na měsíc říjen členskou schůzi spojenou s divadelním představením pod vedením Slávky Hozové „Čert a Káča“.

Jarmila Gruntová, předsedkyně
kontakt: 313 101 138, 605 503 281

Distribuční místo Euroklíčů

**Svaz tělesně postižených v ČR o.s.,
Okresní organizace Beroun
Na Parkáně 111, 266 01 Beroun**

Euroklíč je určen držitelům průkazů ZTP/P, ZTP, TP, Onkologickým pacientům a diabetikům.

Informace na tel.: 736 282 467



Pobyt seniorů v Krkonoších

Pošmurný týden s krásným programem a partou bezva lidí. To byl týden na horách v Krkonoších na Lesní boudě.

Já a moje sestra jsme se rozhodly udělat něco pro své zdraví a odpočinout si od rodiny a běžných povinností. Našly jsme to, co jsme si přály. Bezva parta, výborné jídlo, ochotný personál a mnoho krásných vycházek po našich českých horách. Zvládly jsme denně 12 až 18 km a naše sebevědomí stoupalo. Nikdy jsme na horách

v létě nebyly, ale díky DPS Žebrák, se to povedlo a my můžeme jen chválit vše, co jsme viděly a prožily. Zažili jsme také jízdu vláčkem do Pece pod Sněžkou, což uvítali zvláště ti z nás, kterým se hůře chodí. Dále jsme se jeden večer společně pobavili při hudbě a tanci. Na poslední večer byla pro nás připravena ochutnávka výrobků z kozího syra. Byl to bezva týden a za rok chceme do hor vyrazit zase!

Stáňa a Věra

Uctění památky JUDr. Václava Holého, hrdiny odboje proti německé okupaci

Před 70 lety, 30. září 1941, byl popraven národní hrdina a bojovník za osvobození vlasti JUDr. Václav Holý. Působil jako zástupce Politického ústředí v Ústředním vedení odboje domácího (ÚVOD) a pracoval v oboru zpravodajské činnosti. Byl mu svěřen styk se Slovenskem a Polskem. Mezi jeho spolupracovníky patřil také statečný hrdina Čeněk Šilinger z Cerhovic. Úzce spolupracoval se známými odbojáři Balabánem, Mašínem a Morávkem. Podílel se na vydávání a rozšiřování časopisu „V boj“ a na opatrování falešných osobních průkazů.

Dr. Holý měl možnost odejít do zahraničí, zůstal však doma, neboť byl přesvědčen, že těžší odpor je zde, v posilování nejširších vrstev národa proti nacistickým okupantům. Zprávy exilové vládě do Londýna posílal nejprve přes Jugoslávii do Paříže nebo tajnou vysílačkou. Činnost prováděl velmi rozvážně a obratně tak, že po jeho zatčení 23. dubna 1941 se gestapu nepodařilo vypátrat jeho spolupracovníky, ač při výslechu bylo jistě použito všech nejkrutějších prostředků. Dr. Holý nic neprozradil a prohlásoval, že vše dělal sám bez spolupráce jiných.

Jako vysokoškolský student byl Dr. Holý předsedou Sboru krajských spolků, které představovaly levicové proudy ve studentstvu. Byl předním funkcionářem Mezinárodního studentského výboru a Unie pokrokového studentstva. Politicky se hlásil k sociální demokracii, kde byly využívány jeho odborné schopnosti v oboru hospodářské a sociální politiky. Působil i v našem kraji Podbrdském, když jej do Hořovic přivedl šťastný sňatek.

Dlouholetý přítel ze studentských let, profesor vysoké školy Jaroslav Vozka, charakterizoval Dr. Holého jako velkého vlastence, skvělého úředníka, zkušeného nezátčeného politika, který byl připraven v boji s okupanty obětovat svůj život i ohrozit bezpečnost své rodiny. Při této nebezpečné, pro vlast potřebné práci měl velkou oporu ve své skvělé statečné ženě, která věděla o jeho činnosti a počítala i s nejhorším.

Uctění památky a položení věnce u domu Vlasta v ulici Vrchlického se uskutečnilo 30. září v 17. hodin.

**Za MO ČSSD Hořovice
PhDr. Jaromír Mecner**

Zápis uchazečů o studium na ZUŠ Josefa Slavíka Hořovice

Zápis uchazečů o studium na Základní umělecké škole Josefa Slavíka Hořovice pro školní rok 2011/2012 se koná **od 29. srpna do 9. září 2011 od 15:00 do 17:00 hod v budově školy.**

Hlásit se je možno na obory: klavír, sólový zpěv, komorní zpěv, akordeon, housle, zobcová a příčná flétna, klarinet, kytara, elektrické klávesy. Info na tel.: 311 512 036, zus.horovice@quick.cz. Více na www.zus-horovice.cz



Paní Marie Kořínková, klientka Domova Na Výsluní, oslavila 25. července krásné 90té narozeniny. Gratulujeme!



Paní Hana Hašlerová, klientka Domova Na Výsluní, oslavila 8. srpna krásné 80té narozeniny. Gratulujeme!



Oslava 85. narozenin hořovické občanky paní Vlasty Stýblové. Poblahopřát za město Hořovice přišla paní Šrámková s paní Ulčovou.

Děkujeme kolektivu O.S. Digitus za péči a ochotu, se kterou se nám v nelehkých situacích věnovalo.

manželé Pražákoví, Hořovice

I. FARMÁŘSKÉ TRHY V HOŘOVICÍCH

Občanské sdružení Hořovické maminky vás zvou na farmářské trhy
každou sobotu v měsíci září a říjnu
(mimo 1.10.) 3.9., 10.9., 17.9., 24.9., 8.10., 15.10., 22.10., 29.10.
od 08:00 do 15:00 hodin.

V průběhu trhů můžete nakoupit:
čerstvé i sušené ovoce, zeleninu, čerstvé maso, ryby, kozi a kravské sýry, domácí zmrzlinu a koláčky, med a medové výrobky, květiny a dekorace, víno, mošty, bio a bylinné nápoje, háčované a paličkové výrobky, bižuterii, keramiku a mnoho dalšího.



Zároveň je zde připraven stan pro děti s programem:
výroba svíček (3.9., 24.9., 22.10.)
a každou sobotu od 13:00 do 15:00 hodin **HRÁTKY S PET**

Těšíme se na vás.
www.horovickemaminky.cz

Účast na zahájení trhů přispěl ministr životního prostředí Tomáš Chalupa
a na jeho zakončení přišel ústavní hejman středněčeského kraje MUDr. David Raš.

Farmářské trhy se konají díky Revolvingovému fondu Ministerstva životního prostředí. Ministerstvo životního prostředí

Jak se připravují farmářské trhy...

„Nejde to tak hladce, jak jsem si myslela...“ odpověděla na otázku Lucie Menclová, z občanského sdružení Hořovické maminky. Potvrdila tak pro mnohé překvapivou pravdu. Farmáři se do trhů neženou. „I když máme díky podpoře z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí pro farmáře vše zdarma, tak je velké umění, je na trhy dostat.“ Největší problém je získat farmáře z oblasti ovoce a zeleniny. Ti nejraději prodávají jen ze svých dvorů a o nové trhy nemají zájem. Celkem se daří zaplnit poptávku po mase a masných výrobcích, pečivu a nápojích. Do trhů se často hlásí i drobní výrobci například medu, keramiky, bižuterie a ručních výrobků. Zvláštností pak bývají třeba prodejci ryb či domácí zmrzliny.

A čeho se takový pořadatel nejvíce bojí? Hlavně toho, aby přijeli všichni trhovci, co svoji účast závazně potvrdili. „Není horší noční můry, než že mi zejí stánky prázdnou a návštěvníci odcházejí zklamání. Předjetí tomu bohužel nejde, i když jsme připraveni všechny farmáře/prodejce ještě před začátkem trhů oslovit a připomenout se. Zároveň jim zasláme plánec umístění jejich stánku, i tak si z jejich případné neúčasti nemůžeme vztít žádné storno poplatky, pouze zkušenost, že tohoto prodejce na další trhy již nepozveme.“

Pevně věřím, že do této situace naše I. Farmářské trhy v Hořovicích nedostanou a budou již 3. 9. vítat své návštěvníky.

Mariánské posvícení v Domově Na Výsluní 8. září

Domov Na Výsluní, Hořovice si dovoluje srdečně pozvat dříve i později narozené na zábavné odpoledne s muzikou s názvem **MARIÁNSKÉ POSVÍCENÍ**, které se bude konat dne 8. 9. od 14:00 do 17:00 hodin v areálu Domova Na Výsluní, Hořovice, Pražská ul. 932. Zájemci si budou moci prohlédnout prostředí domova pro seniory i dům s pečovatelskou službou. Vstup volný. Občerstvení až do vyčerpání zásob zdarma.

■ Klub Labe Hořovice

Vísecké nám. 198, e-mail: labe.prochor@seznam.cz, www.klublabe.cz

Music bar otevřen: úterý - sobota od 18:00 hodin. V době kulturních produkcí je bar otevřen pouze pro návštěvníky se vstupenkou.

■ Hvězdné nebe pod mikroskopem

14. 9. středa od 19:00

O čem je vlastně astronomie a co všechno uvidíte na noční obloze? Přednáší: Vladislav Slezák, Hvězdárna Žebrák

Městské muzeum Zbiroh a Fotoklub Hořovice pořádají výstavu fotografií od 6. do 30. září.

Návštěvní doba út-ne 9:00 - 16:30, více na www.zbiroh.cz

■ Knihovna Hořovice

Vrbnovská 1138, tel. 311 513 774
www.mkc-horovice.cz/mkc-knihovna.html
e-mail: pujcovna@mkc-horovice.cz

Výpůjční doba:

Pondělí		12:00 - 17:00
Úterý	8:00 - 11:00	12:00 - 17:00
Středa		12:00 - 17:00
Čtvrtek		12:00 - 17:00
Pátek		zavřeno

Internet pro veřejnost:

Pondělí - čtvrtek		
	8:00 - 11:00	12:00 - 17:00
Pátek	8:00 - 11:00	

■ Zámek Hořovice

Vrbnovská 22, www.zamek-horovice.cz,
tel./fax: 311 512 479

■ 3. 9. - Hradozámecká noc 2011, při této příležitosti zazní III. Zámecké nokturno. Viz níže.

■ 10. a 11. 9. zahájení Dnů evropského dědictví. Zámek se k oslavám připojí sérií mimořádných dětských prohlídek s pohádkovou bytostí „O zakleté paní aneb pozor na klobouky“, do kterých se aktivně zapojí dět-



ský návštěvník. (Začátky dětských prohlídek po oba dva dny od 10:45 a 15:45.)

■ 17. a 18. 9. Mimořádné prohlídky běžně nepřístupných částí zámku (v 10:00 12:00 14:00 a 16:00)

Na všechny kulturní akce doporučujeme rezervaci vstupenek v pokladně zámku na tel. 311 512 479, nebo on-line prodej vstupenek na www.zamek-horovice.cz

■ 3. 9. od 21:00 - III. Zámecké nokturno „Divinités Du Styx“. Letošní již sedmý ročník unikátního cyklu nočních vokálních koncertů „Zámecká nokturna“ v Hořovickém zámku ve letošním roce uzavře již 21. koncertem.

Ve schodištvě hale zámku. Zazní z oper pro koloraturní sopranistku Annu Lucii de Amicis (1733 - 1816) z pera Josefa Myslivečka, Nicola Jommeliho, Wolfganga Amadea Mozarta a Christopa Willibalda Glucka. Po boku pravidelným návštěvníkům již dobře známým umělců, jako například klarinetistů Roberta Pacourka a Radka Žitného, vystoupí poprvé na zámku



Sedláčkovo kvarteto ve složení: Michal Sedláček, Kristýna Kočová, Vladimír Michal a Karel Chudý. V mluvených rolích Libor Eichenmann jako Giacomo Casanova, Kristýna Vondalová jako Elise, Klára Slavíková jako Cecilia, Veronika Slavíková jako Henriette. V dalších rolích se představí: Tereza Vokáčová, Jana Pommová, Vendula Hrachová, Mikuláš Kološ, Pavlína Vokáčová a Maxmilián von Hundhäuser.

Po skončení následuje romantická procházka částí zámku. Vstupné: plně 240 Kč, snížené 180 Kč (senioři od 65 let, děti do 15 let). Rezervace vstupenek v pokladně zámku tel. 311 512 479. On-line prodej www.zamek-horovice.cz

■ MC Hořováček

Vrbnovská ulice 28, 268 01 Hořovice, VLS-starý zámek, tel. 724 070 045 - Kateřina Velvarská - předsedkyně a koordinátorka MC, e-mail: horovacek@horovacek.cz, www.horovacek.cz

✓ Celodenní péče o děti!

Variabilní, možno půl dne, celý den, ale i na hodinku či dvě... Bližší informace též na výše uvedeném tel. čísle.

PONDĚLÍ

✓ Pohybové aktivity pro nejmenší - děti od šestinedělí do půl roku, děti od 6 měsíců do 2 let. Připravujeme - bližší informace najdete na webových stránkách.

✓ Taichi - každé pondělí od 19:00. Lektor: Jan Červenka

ÚTERÝ

✓ Muzikoterapie pro děti 1-5 let (rodiče s dětmi). Začínáme 6. 9. od 10:00 - 10:45. Lektorka: Šárka Pexová.

✓ Břišní tance - každé úterý Začínáme 6. 9. Začátečníci od 18:00. Pokročilí od 19:00. Lektorka: pí. Eliška Pavličková. Tel.: 731 899 779

STŘEDA

✓ Rehabilitačně-kondiční cvičení na velkých míčích. Každou středu od 18:30. Cvičení bude opět pravidelně od 5. 10. Délka: 60 min. Cvičitelka zdravotní tělesné výchovy II. stupně Olga Hůlová. Nutno předem objednat na tel.: 724 070 045

MIMOŘÁDNÉ AKCE MC HOŘOVÁČEK: středa 14. 9. SPORTOVNÍ ODPOLEDNE. Více na straně 12.

Další akce a přednášky najdete na webových stránkách www.horovacek.cz

■ Klub Betlém

projekt Farní charity Beroun, Lochovice - Obecní úřad, e-mail: Klubbetlem@seznam.cz, tel.: 724 219 892, 724 774 299

✓ Rodinné centrum - Dětský koutek a posezení pro maminky, tatínky a prarodiče...

Klub je otevřen v pondělí a ve středu od 9:00 do 18:00 hodin. Přijďte posedět a pohovořit si s ostatními maminkami u kávy a čaje v příjemném prostředí klubu. Na děti čeká mnoho kamarádů, her a hraček.

✓ Poradenství a sociální služby - Bezplatná pomoc v jednání s úřady

Pomůžeme Vám vyhledat jednoduché a věcné informace nebo adresy poskytovatelů služeb, vyplnit formuláře, sestavit úřední dokumenty. Poskytneme rady a doporučení, zprostředkujeme konzultace se specialisty. Doprovodíme vás na úřady a pomůžeme vám s nimi jednat.

✓ Aktivity pro děti a rodiče

Pondělí: dopoledne - Zpívánky, tanečky a cvičení pro nejmenší (bezplatně), 14:00 - 16:00 a 16:00 - 17:00 - Keramika pro děti i rodiče (40 Kč/lekce + 10 Kč/výpal), 16:00 - 19:00 - Výuka hry na hudební nástroje, zpěv (2 500 Kč/rok)

Úterý: 14:00 - 15:00 - Lovecké střelctví pro mladší děti (30 Kč/lekce), 15:00 - 16:30 - Lovecké střelctví pro starší děti (30 Kč/lekce), 16:00 - 17:00 - Dovedné ručičky pro předškoláčky (50 Kč/lekce)

Středa: 9:00 - 10:00 - Výtvarná dílna pro rodiče i děti (přísp. na materiál 20 - 30 Kč), 10:00 - 10:45 - náboženství pro nejmenší (bezplatně), 13:00 - 13:45 - náboženství pro první stupeň ZŠ (bezplatně), 14:00 - 14:45 - náboženství pro druhý stupeň ZŠ (bezplatně), 17:00 - 18:00 - Břišní tance (30 Kč/lekce), 18:00 - 19:00 - Břišní tance pro dospělé (30 Kč/lekce)

PROGRAM:

✓ 5. 9. 14:00 - 17:00 Vycházka do lesa, návštěva bažantnice s odborným výkladem odchovu bažantů zvěře

- ✓ 6. 9. út 13:00 - 16:00 Volná hra v RC
- ✓ 7. 9. st 9:00 - 18:00 Vaříme z hub
- ✓ 8. 9. čt 9:00 - 13:00 Volná hra v RC
- ✓ 12. 9. po 9:00 - 18:00 Houby - modelujeme, vystřihujeme, malujeme
- ✓ 14. 9. st 9:00 - 18:00 Les - koláž z papíru, textilu a pohlednic
- ✓ 19. 9. po 9:00 - 18:00 Povídání o houbách, co se děje v lese, poznáváme druhy hub
- ✓ 21. 9. st 9:00 - 18:00 Příprava na drakiádu, dekorační dráčci
- ✓ 26. 9. po 9:00-18:00 Vyrobtě si svého draka

■ Výtvarný ráj

Pražská 376, Hořovice, www.vytvarnyraj.cz, tel.: 777 873 947

Vás zve do prodejny papírnictví, bižuterie, výtvarných hraček a všeho potřebného pro kreativní tvoření.

Nabídka tvořivých kurzu pro děti na školní rok 2011/2012

- ✓ Malovaná angličtina pro děti od 4 do 7 let - 1.350 Kč/šk. rok, každou středu 15:00 - 16:00
- ✓ Veselá pastelka pro děti od 5 do 8 let - 1.350 Kč/šk. rok, každou středu 16:00 - 17:00
- ✓ Kreativní kreslení pro děti od 6 do 15 let začátečníci - 2.300 Kč/šk. rok, každý pátek 15:00 - 17:00
- ✓ Kreativní kreslení pro děti od 6 do 18 let - pokročilí - 2.660 Kč/šk. rok, každé úterý 16:00 - 18:00
- ✓ Šikovné šikulky pro maminky s dětmi od 3 let nebo děti od 5 do 15 let, každý čtvrtek 15:00 - 16:30; cena a téma dle rozpisu

Podrobnější info na www.vytvarnyraj.cz

■ Taneční kurzy

■ Taneční pro mládež a pro dospělé

Radnice/Společenský dům - mládež

Začátek: pátky od 9. 9. 2011.

Mládež - začátečníci H7 18:30 - 20:30

pátky od 9. 9. Cena: 1590 Kč/os. V ceně je 15 večerů (12 lekcí, 2 prodloužené a 1 ples).

Dospělí - začátečníci H1 20:40 - 22:15

pátky od 9. 9. Cena: 1590 Kč/os. V ceně je 12 večerů. Zápis a informace: 251 614 550, 603 238 090; vasova@volny.cz

■ Beroun

■ Hrnčářské trhy

10. a 11. 9. sobota a neděle

Husovo náměstí a okolí.

■ Festival Letorosty

17. 9. sobota

Prostor vedle autobus. nádraží. Vystoupí: Xindl X, Black Hill, Gipsy.cz, PSH, Wahnout, Anna K. a Visací zámeček. Dopoledne od 10:00 program pro děti.

■ Málkov

■ Indiánský letohrádek

3. 9. sobota od 17:00

Etno festival pro děti a rodiče na ranči Málkov.

■ Točnick

HRAD TOČNÍK

■ Hradní noční prohlídka

3. - 4. 9. sobota a neděle od 20:00

Noční prohlídky hradu v rámci Hradozámecké noci. Prohlídky nebudou probíhat s živým průvodcem, ale můžete si projít nasvícený hrad sami, pocítit mrazivý pocit v zátylku při průchodu temnými zákoutími...

■ Václavské slavnosti

17. - 18. 9. so a ne od 10:00 do 17:00

Pořádá šermířská společnost Diadém. Program: Kejkliř Jakub, tanec (Kancioneta), výuka poddaných - nácvik vítání krále, příjezd krále, fakír, Boží soud (šerm), Hloupější vyhrává - středověká maňásková komedie, Velký rytířský turnaj.

■ Zdice

■ Poncarovy Zdice

17. 9. sobota od 18:00

Společenský dům. Koncert dechové hudby Krajanka vedené Václavem Hlaváčkem, jako host vystoupí paní Ivana Zbořilová (zpěv)

■ Zaječov

■ KINO

- ✓ 4. 9. od 19:30 **Ženy sobě**
- ✓ 11. 9. od 19:30 **Šéfové na zabiti**
- ✓ 18. 9. od 18:00 **Auta**
- ✓ 25. 9. od 18:00 **Harry Potter: Relikvie smrti, 2. část**

Rezervace vstupenek na zajecovkino@seznam.cz, nebo na čísle OÚ 311 572 179

■ Zbiroh

■ KINO ZBIROH

- ✓ 3. 9. od 20:00 **V peřině**
- ✓ 7. 9. od 20:00 **Útěk ze Sibiře**
- ✓ 10. 9. od 20:00 **Pařba v Bangkoku**
- ✓ 14. 9. od 20:00 **Zdrojový kód**
- ✓ 17. 9. od 20:00 **Princ a prudás**
- ✓ 21. 9. od 20:00 **Lidice**
- ✓ 24. 9. od 20:00 **Jana Eyrová**
- ✓ 28. 9. od 18:00 **Harry Potter: Relikvie smrti, 2. část**

■ Žebrák

KULTURNÍ KLUB

tel. 311 533 438

■ Disko s programem

soboty od 21:00

■ Slavnostní zahájení tanečních 2011

9. 9. pátek od 19:00

■ Setkání důchodců města

21. 9. středa od 19:00

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK

■ Noc vědců 2001 na Hvězdárně

23. 9. pátek od 20:00

Hvězdárna Žebrák se stala za Českou astronomickou společnost hlavním českým koordinátorem Noci vědců. Při té příležitosti připravila

také přímo v Žebráku zajímavý program pro veřejnost. Navíc nevidíte pouze práci astronomickou a meteorologickou, kterou provozuje přímo hvězdárna, ale i seismologickou! Mimo prohlídky hvězdárny spojené s pozorováním dalekohledy a informace o meteostrani Žebrák si budete moci poslechnout povídání o ničivé síle zemětřesení a vyzkoušíte si i opravdové seismologické přístroje! Hostem bude i seismolog a vědecký pracovník Geofyzikálního ústavu Akademie věd ČR, RNDr. Jan Zedník! Navíc budete moci v soutěži vyhrát astronomický dalekohled, získat řadu dáreků a chystáme novinku - projekci noční oblohy na budovu hvězdárny s hudebním doprovodem!

■ Církev

■ ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

Každé pondělí v 8:30 je sloužena Mše svatá v Domově na výsluní.

O výuce náboženství bude kněz informovat a přijímat přihlášky po nedělní bohoslužbě.

Není-li uvedeno jinak, konají se bohoslužby v kostele sv. Jiljí na Visce

- ✓ 1. 9. čtvrtek - Mše sv. v 17:00
- ✓ 2. 9. pátek - Mše sv. v 17:00
- ✓ 4. 9. neděle - poutní Mše sv. v 10:00 ke Sv. Jiljí, patronu kostela na Visce.
- ✓ 8. 9. čtvrtek - Mše sv. v 17:00, svátek narození Panny Marie
- ✓ 9. 9. pátek - Mše sv. v 17:00
- ✓ 11. 9. neděle - Mše sv. v 10:00
- ✓ 15. 9. čtvrtek - Panny M. Bolestné - Mše sv. v 17:00
- ✓ 16. 9. pátek - Svátek sv. Ludmily, Mše sv. v 17:00
- ✓ 18. 9. neděle - Mše svatá v 10:00
- ✓ 22. 9. čtvrtek - Mše sv. v 17:00
- ✓ 23. 9. pátek - Mše sv. v 17:00
- ✓ 25. 9. neděle, Mše sv. v 10:00 v kostele Nejsvětější Trojice na Palackého nám.
- ✓ 28. 9. středa - Svátek svatého Václava, Mše sv. v 17:00 u svatého Jiljí
- ✓ 29. 9. čtvrtek - Mše sv. v 17:00
- ✓ 30. 9. pátek - Mše sv. v 17:00

Eventuální změny kněz hlásí po bohoslužbě při ohláškách. Též na vývěskách obou kostelů.

■ ČESKOBRASTRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ

Valdecká 408, Hořovice. Tel.: 311 510 731

- ✓ Každou neděli od 9:30 pravidelné bohoslužby (2. neděli v měsíci jsou bohoslužby s Večeří Páně)
- ✓ 18. 9. neděle od 9:30. Rodinné bohoslužby při příležitosti zahájení školního roku.
- ✓ 22. 9. čtvrtek od 16:00. První společná biblická hodina pro starší i mladší děti, na které se domluvíme, kdy a jak se budeme scházet a které biblické příběhy budeme společně probírat.
- ✓ 22. 9. čtvrtek od 19:00. Večer s hostem. Hostem archeolog **Mgr. Tomáš Polišenský**, odborný pracovník Ústavu archeologické památkové péče středních Čech v Nižboru. Téma: Plešivec - archeologie a mýty. Vstupné dobrovolné.
- ✓ Úřední hodiny: Středa od 13:00 do 15:00
- ✓ Farářka Mgr. Drahomíra Dušková Havlíčková je k dispozici pro individuální rozhovory, návštěvy, přípravy ke křtu, konfirmaci a manželství.

■ CÍRKEV ČESKOSLOV. HUSITSKÁ

Husův sbor v Žebráku.

- ✓ Bohoslužby v neděli 4., 11., 18. a 25. 9. ve 14:00.

Od září v Hořovicích kurzy
Jazykové školy Hany Vavrečkové!
Více na www.jshv.cz.

Výuka anglického jazyka

Pro začátečníky i pokročilé, dospělé i děti.
Pro více informací volejte 311 512 520,
nejlépe ve večerních hodinách.

Mgr. Iva Šimová, Modřínová 1313, Hořovice

Jazyková škola Jill

www.jazykovaskolajill.cz

učebny: Palackého nám. 254 (nad lékárnou), Hořovice
Husovo nám. 42 (vedle lékárny), Beroun
mobil: 728 563 636 (Ho), 606 908 160
tel. 311 513 877 (Be)
e-mail: jill.horovice@gmail.com, jill.beroun@gmail.com

ANGLIČTINA, NĚMČINA, FRANCOUZŠTINA, RUŠTINA, ITALŠTINA,
ŠPANĚLŠTINA, BULHARŠTINA, ČEŠTINA PRO CIZINCE + další jazyky
- od začátečníků pro pokročilé

PŘEDŠKOLNÍ DĚTI (2,5 - 5 let) ANGLIČTINKA - výuka hravou
a zábavnou formou (s českým lektorem nebo s rodilým mluvčím)
s hlavním cílem nadchnout děti pro cizí jazyk. Zajišťujeme vyzvednutí
vašich dětí ve šk. družině nebo MŠ.

Výuka angličtiny pro maminky/tatinky na mateřské/otcovské dovolené
s hlídáním dětí nebo společnou či oddělenou výukou

ŠKOLNÍ DĚTI (1. - 9. tř. ZŠ) Sdílená výuka českého lektora a
rodilého mluvčího. Příprava na přijímací zkoušky na víceletá gymnázia.

DOSPÍVAJÍCÍ A STUDENTI Příprava na mezinárodní zkoušky
a maturitu

DOSPĚLÍ - kurzy pro veřejnost, firmy a individuální výuka

VÍKENDOVÉ INTENZIVNÍ KURZY = zábava + vzdělávání

PŘEKLADY A TLUMOČENÍ

Rozpis kurzů na www.jazykovaskolajill.cz
nebo nás osobně navštivte, zavolejte, napište.

Kurzy angličtiny pro školáky a dospělé, začátečníky až středně pokročilé.

Vyučujeme ve vybavené učebně v příjemném domácím prostředí v blízkosti místních základních škol. Nabízíme individualizované kurzy šité na míru pro jednotlivce, nebo pro 2 - 4 členné skupiny, které si sami můžete vytvořit.

V rámci kurzů pro školáky si děti interaktivně procvičují anglickou gramatiku psaním, čtením i poslechem. Zdokonalují a upevňují tak znalosti získané ve škole vlastní aktivitou, na kterou často při běžném vyučování při velkém počtu žáků ve třídě nezbývá prostor.

Dopřejte svým dětem vytvořit si kladný vztah k angličtině a získat schopnosti a dovednosti ovládat tento jazyk aktivně. Kurzy probíhají v odpoledních a podvečerních hodinách.

Kontakt: 606 142 101 nebo moje-anglictina@seznam.cz

FK Hořovicko vstoupilo do nové sezóny výtečně

S očekáváním vstupovali příznivci FK Hořovicko do divizní soutěže. A hned dvě úvodní kola naznačily, že celek pod vedením trenéra Trávníka by mohl opravdu hrát v lepší polovině tabulky. Nelehký zápas v Českém Krumlově před návštěvou 430 diváků Hořovicko zvládlo a vyhrálo 4:1. Hned ve druhém kole přijel nejlepší jarní celek A skupiny divize z Votic a diváci sledovali hodně kvalitní hru z obou stran. Domácím se podařilo vstřelit úvodní gól a ve druhém poloase přidat druhý a tak byli po druhém kole s plným počtem bodů. Po dvou kolech má Hořovicko na kontě plný počet bodů. Trenér Pavel Trávník podařený vstup hodnotí takto: „Zatím po dvou kolech musím říct, že to vypadá dobře. Máme šest bodů, takže spokojenost. Teď jedeme do Strakonice, které mají velkou kvalitu a pak máme kvalitní Benešov. Nechal bych to po čtyřech kolech, kolik budeme mít bodů. Pak se můžeme bavit, jestli je to tak nebo tak.“

Dobře začal i starší dorost, který vyhrál v derby v Berouně gólem z poslední minuty 4:3. V přípravě bylo dost sledováno i B mužstvo, které zvítězilo ve všech třech přátelských zápasech (Zdice 4:1, Žebrák 3:2, Bránov 6:3). A protože se soutěže rozjedou již naplno, mají se příznivci modrobílé kopané i v září na co těšit.

PROGRAM FK HOŘOVICKO V ZÁŘÍ:

■ Pátek 2. 9. 17:30 Ml. žáci B: Podluhy - venku

■ Sobota 3. 9. 17:00 A: SK Benešov - stadion Hořovice

■ Neděle 4. 9. 9:30 a 11:10 Žáci A: Spartak Příbram - venku, 10:15 a 12:30 Dorost: Kutná Hora - venku, 17:00 B: TJ Sokol Dubovice - stadion Bzová

■ Středa 7. 9. 16:30 a 18:10 Žáci A: Velký Borek - stadion Bzová

■ Pátek 9. 9. 17:30 Ml. žáci B: Komárov - doma

■ Sobota 10. 9. 10:15 a 12:30 Dorost: Neratovice/Byškovice - stadion Hořovice, 17:00 A: FK Tachov - venku, B: Spartak Rožmitál - venku

■ Neděle 11. 9. 10:15 a 12:00 Žáci A: Kunice - stadion Bzová, 14:00 Minipřípravka: Tatra Cup - stadion Bzová

■ Pátek 16. 9. 17:30 Mladší žáci B: Zaječov - stadion Bzová

■ Sobota 17. 9. 9:30 a 11:10 Žáci A: Říčany - venku, 16:30 A: ZVVZ Milevsko - stadion Hořovice

■ Neděle 18. 9. 10:00 a 12:15 Dorost: Vlašim - venku, 16:30 B: Sokol Vonoklasy - stadion Bzová

■ Pátek 23. 9. 17:30 Mladší žáci B: Rpety - venku

■ Sobota 24. 9. 10:15 a 12:30 Dorost: Kunice - stadion Hořovice

■ Neděle 25. 9. 9:30 Minipřípravka: Tatra Cup - stadion Tatra Rakovník, 10:15 A: FK Dukla Praha B - stadion Juliska, 10:15 a 12:00 Žáci A: Sedlčany - stadion Bzová, 16:30 B: Sokol Podlesí - venku

■ Středa 28. 9. 9:30 a 11:10 Žáci A: Kosmonosy - venku, 13:30 a 15:45 Dorost: Mnichovo Hradiště - stadion Hořovice

-jb-

ZUMBA s Jítou je opět tady!

Od 18. 9. začínají pravidelné lekce Zumby. Přijďte si užít hodinu plnou energie, skvělé hudby a zábavy!

Kam? Do Sokolovny v Komárově u Hořovic
Kdy? od 18. 9. každou neděli od 18:00 do 19:00
Co s sebou? Pohodlné oblečení a obuv, ručník, dostatečné množství tekutin, kamarádka u dobrého náladu

Vstupné: 60 Kč (nečlen Sokola); 30 Kč (člen Sokola)

Info na Facebooku: skupina Zumba Jitka

Od 12. 9. začínají pravidelné hodiny aerobiku v Sokolovně Komárov

pondělí: od 20:00 hod Aerobik mix

čtvrtek: od 20:00 hod Step aerobik

vstupné: zdarma (člen Sokola); 40 Kč (nečlen Sokola)

Těší se na vás Alena, Andrea, Eva, Jitka, Katka

Zumba víkend 14. - 16. 10. v penzionu Pohořada, info na mailu jitkazumba@seznam.cz.

Občanské sdružení na ochranu zvířat CHLUPÁČI V NOUZI o.s.

Jsmo malé sdružení o čtyřech členech. Rádi pomáháme zvířatům, i když je to boj s větrnými mlýny. Naštěstí se najdou lidé, kterým osud čtyřnohých kamarádů není lhostejný. Zaměřujeme se zejména na ochranu koček, jejich ošetření, kastraci a následné umístění, nechodíme ale se zavřenými očima ani v případě týraní psů.

Do naší péče se dostávají hlavně opuštěné, bezprizorní, týrané a zraňované kočky, které žijí v blízkosti našich obydlí, na sídlišťích, v areálech škol, nemocnic, školek, výrobních podniků atd. Musíme říci popravdě, že je nás

málo. Potřebujeme pomoc těch, kteří mají zájem pomáhat opuštěným a trpícím kočkám v okolí, popřípadě je vzít do dočasné péče. Tím, že zvířata jsou začleněna do rodiny, probíhá proces domestikace daleko rychleji než v útulku. Kočky zde také získají hygienické i stravovací návyky, zvyknou si na člověka, a tak je přechod do rodiny, která si zvíře převzme od nás daleko snadnější. Potřebujeme lidi, kteří jsou ochotni a schopni pomoci s manuální prací i lidi, kteří nás mohou podpořit finančně, nebo nám darují věci, které při péči o zvířátka potřebujeme a které potřebujeme

na dostavbu kočičího bydlení. Chtěli bychom využít této prezentace a vyzýváme všechny, kteří mají zájem o pomoc a podporu v uvedené oblasti, aby se přihlásili. Jsme závislí na příspěvcích od všech lidí, kterým osud zvířat není lhostejný, protože peníze na veterinární ošetření a kastrace jsou základem dobré péče a světlelem na konci tunelu. Pokud se najdou pravidelní sponzoři na zvířátka žijící trvale v naší péči, budou velmi vítáni.

**Za O.S. Chlupáči v nouzi O. Bruncková
Tmaň - Lounín 34, tel.: 604 519 377
www.utulek-kocky-chlupacivnouzi.cz**



■ 30. ročníku silničního běhu „Žebrácká 25“ se letos zúčastnil i zástupce Domova Na Výsluní, Hořovice. Mužská posila kolektivu pracovníků v sociálních službách, Roman Polívka, doběhl na krásném místě, ke kterému mu všichni zaměstnanci i klienti Domova gratulují.

Šipkaři: Beťácký den

Restaurace U nádraží Hořovice
každý pátek turnaje - Hořovická šipka - 17. 9.
Regionální masters UŠO
10 - 10:50 hodin - prezentace do turnajů
11 hodin - dvojice
14:00 hodin - jednotlivci muži
jednotlivci ženy ceny: poháry a finanční prémie
neděle - ligové zápasy družstev Beťáci Hořovice
Martin Hruška

Rytmika a step

Třetím rokem otevíráme hodiny rytmiky pro děti a také hodiny stepu (tap dance) tentokrát i pro začátečníky. Pro bližší informace volejte lektorku Š. Wolfovou, tel.: 736 157 183.

P. S. začátečníci mohou mít i 50 let.

Škola Taekwon-do v Hořovicích

Škola Taekwon-do I.T.F GBHS již několik let učí taekwon-do I.T.F v Hořovicích. Taekwon-do si dává za cíl harmonický rozvoj cvičenců po fyzické, psychické a morální stránce.

Hlavní zásady každého taekwondisty formuloval jeho zakladatel takto: Zdrovilost, Čestnost, Vytvalost, Sebeovládání a Nezkrotný duch. K těmto principům jsou vedeni cvičenci již od útlého věku. V České republice se taekwon-do cvičí od roku 1987 a je organizováno Českým svazem taekwon-do ITF, jehož jsme členy. Jako technický dohled zde působí korejský mistr HWANG HO-YONG, VIII. dan. Naše činnost je zaměřena především na mládež školního věku, ale máme také členy předškolního věku a již ty dávno plnoleté. Pravidelně pořádáme zkoušky na technické stupně, výukové semináře, soustředění, závody a také nabízíme individuální výuku. Tréninky ve-

dou kvalifikovaní trenéři, nositelé černých pásů. Standardem naší školy je vysoká kvalita, velké množství tréninků a bezkonkurenční cena.



Všichni jste zváni - první měsíc zdarma, začínáme v září. Tréninky pravidelně každý týden ve St 17:00 - 19:00, 1. ZŠ Hořovice. Informace na www.tkd.cz nebo tel.: 737 803 795 Ing. Tomáš Komrška III. dan, trenér





**Městské centrum
Hořováček**
OBČANSKÉ SDRUŽENÍ



**Srdečně vás zveme na
SPORTOVNÍ ODPOLEDNE,**

které se koná ve středu 14. září 2011.

Začátek v 15 hod. v zahradách restaurace Pesty Optimy, Pražská 904, Hořovice (naproti poště) – vyhrazeno jen pro naši akci!

Soutěže pro děti včetně odměn, velký skákací hrad, posezení u ohně, opékání špekáčků... Vše zajistíme.

Hudební doprovod na kytaru a jiné hudební nástroje vítány.

Co s sebou? Sportovní oblečení a dobrou náladu.



Akce je pořádána ve spolupráci s restaurací PestaOptima, Zdravotní pojišťovny Metal-Alliance, Weber mlýn Hořovice, Nestlé Beba ČR

Případné další informace lze získat na tel. 724 070 045.



Finanční pomoc Sokolu Hořovice od Středočeského kraje

Tělocvičná jednota Sokol Hořovice oslavila v roce 2008 výročí 140 let od svého založení. V několika posledních letech se podařilo zmodernizovat sociální zařízení sokolovny, výměnu většiny oken, byt správy budovy a další provozní úpravy. Je třeba zmínit také renovaci stropu, výměnu podlahy velké tělocvičny a instalaci nového plynového kotle s úpravou rozvodu tepla, která zajistí nezanedbatelné úspory při spotřebě plynu.

Finanční prostředky tělovýchovná jedno-

ta získala prodejem nevyužívaného pozemku za budovu sokolovny a dotací od České obce sokolské. Významnou pomocí byla dotace z Fondu sportu, volného času a primární prevence Středočeského kraje ve výši 400 tis. Kč, kterou se podařilo získat v letošním roce a která bude použita na výměnu velkých oken tělocvičny, výměnu čtyř vstupních dveří a další vnitřní úpravy, které zlepší prostředí nejen pro cvičence Sokola, ale i studenty škol využívající sokolovnu k výuce. Poslední plánovanou akcí je oprava fasády sokolovny.

Děk za finanční podporu náleží také vedení Místní organizace ČSSD Hořovice, které se aktivně podílelo na zpracování a prosazení žádosti předložené do grantového řízení Středočeského kraje.

Je bezesporu, že nejstarší sokolovna na Podbrdsku z roku 1902 si tuto péči zaslouží pro současnou i budoucí potřebu občanů Hořovic i širokého okolí.

*PhDr. Jaromír Mecner,
člen výboru TJ Sokol Hořovice*

■ HOŘOVICKÝ MĚŠŤAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 9/2011, ročník IV., vychází 1. 9. 2011.

Vydává Město Hořovice, Palackého náměstí 2, 268 01 Hořovice, IČO 00233242. Telefon: 311 545 301, fax 311 545 313, e-mail: ic@mesto-horovice.cz. Náklad 3 600 výtisků. Redakční rada: Ondřej Vaculík, Mgr. Petr Bakule, Yveta Hájková, Jan Bežou. Sazba a tisk: © Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 11275 (dříve Občan). Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Hořovice. Uzávěrka čísla 9 byla 24. srpna 2011. Příspěvky do říjnového čísla zasílejte nejpozději do 15. září 2011.